

# 从自主创业到提供就业 TST5年发展8项专利

## TST庭秘密：创建分享经济下的就业新模式



### 林瑞阳讲述发展规划 开放创新创立新时代企业精神

林瑞阳表示，媒体开放日是企业打开大门、敞开胸怀与媒体互动沟通的新模式、新途径。选择以此形式与大家见面，是希望通过交流沟通拉近企业与社会大众间的距离，像朋友一样建立良好的关系。更是通过参观、体验和交流会的方式，向媒体大众传达公司的正规化经营，拥有严格有序的管理理念以及积极向上的企业文化，使企业的发展步伐更加贴近大众的需求。

为时2小时的开放日活动在欢乐融洽的氛围中顺利结束。据悉，达尔威公司将在年底举行游轮活动，进一步向大众展示充满活力，积极向上的企业文化氛围。明年公司研发中心将在青浦区落成、位于江苏淮安的工厂也将重新改建。随着公司不断地发展进步，将更加严把质量关，用实际行动践行企业担当的责任和严谨认真的态度，不断创新，努力进步发展。

5年艰辛发展过程，得到权威机构的认可和政府的鼓励支持，如今已成为达到400人规模的外商投资与内商合资的企业。2017年9月，达尔威在中国电子商务协会的指导下，作为中国电子商务协会社交电商联盟的第一家“试点企业”开展社交电商联盟的课题调研，企业发展迈入新阶段。

值得一提的是，从创业阶段走来的达尔威，已经成长作为一家致力帮助包括残疾人、单亲妈妈等弱势群体在内的社会各界人士，为其提供就业机会的平台。媒体代表在参观过程中，了解到了诸多励志创业故事，不禁询问林瑞阳的初衷。林瑞阳大方表示“能为大家带来事业道路上的第二春，也是我的荣幸”，并讲述了印象深刻的帮扶故事，真诚温暖的分享感染众人。据悉，达尔威在5年间帮助676万人实现就业、辅导逾1920人成立创业公司，帮助了全国13000多名聋哑“无声天使”创业。



作的首要标准。达尔威旗下的主打品牌TST，在这样的经营理念下逐渐赢得市场认可，覆盖消费人群逾5000万人。2018年，在国家质量检验协会开展的“质量月”活动中，达尔威获得了“全国质量信得过产品”、“全国质量诚信标杆典型企业”的荣誉。

### 从自主创业到提供就业 扶贫帮困建立企业创新平台

达尔威公司从初期的自主创业，经过

近日，上海达尔威贸易有限公司首次举办媒体开放日活动，多家媒体记者应邀来到达尔威办公大楼，与董事长林瑞阳一同对企业的发展历程、经营模式以及行业现状分享交流。媒体一行参观了总部办公区域，对企业的经营状况有了直观感受，更同林瑞阳及企业员工进行了亲密交流，畅谈企业文化，感受员工的工作氛围。在欢乐融洽的互动过程中，建立了企业、媒体与大众间更加有效沟通的新途径、新方式。

### TST首次媒体开放日展示企业资质 5年致力发展收获多项荣誉

17日下午，上海达尔威贸易有限公司总部迎来了第一批媒体来宾，公司董事长林瑞阳对到场的媒体代表表示热烈欢迎。在林瑞阳的陪同指引下，媒体一行首先参观了办公区域，在整洁明亮的办公区，各部门业务工作井然有序，引发媒体广泛关注，有媒体朋友表示，在同时容纳几百人的办公区域里，能够保持轻松但有序的工作氛围是十分难得的。活动过程中，林瑞阳向媒体代表展示介绍了公司营业执照、产品备案信息等企业资质，让大家进一步了解到公司正规化的经营模式和严谨有序的管理理念。

上海达尔威贸易有限公司成立于2013年，是由林瑞阳夫妇发起设立的护肤品品牌公司，从事研发、生产与销售业务。先后荣获上海市青浦区人民政府颁发的“高质量发展奖”、“青浦区纳税百强企业”等荣誉，并拥有8项专利技术。参观过后的交流会上，林瑞阳与媒体分享了自己的经营理念，保障每一件产品质量是工

公告 China Quality Daily 2018年9月26日 星期三 5

坚持质量第一 大力提升质量 加强市场监管 建设质量强国 2018年全国“质量月”质量诚信倡议企业公告 2018年09月28日A04公告

国产非特殊用途化妆品备案服务平台 产品名称 备案编号 单位名称 类别

